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На сайті Times Higher Education опублікована стаття Гербранда Толена
«Маркетизація вищої освіти Британії полягає не лише у неолібералізмі».

Наголошується, що політичне втручання у розвиток освіти свідчить про
неправоту противників маркетизації, які вбачають неолібералізм коренем
зла.  Основним  проблемним питанням наразі є ліміт плати за навчання,
який підвищуватиметься разом з інфляцією, не вирішуючи по суті проблем,
що викликали фінансову кризу, яка поглиблюється упродовж останніх семи
років. Дискусії точаться і навколо того, чи модель фінансування з високою
платою забезпечить кращі результати для студентів, держави та
університетів. Це стосується не лише зменшення фінансового
навантаження на платників податків, а й доступності вищої освіти для
студентів. Разом із тим треба зрозуміти, чи усвідомленою є потреба
заохочувати конкуренцію між університетами. Наразі спостерігається
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маркетизація  вищої освіти Британії, яка проявляється по-ріному – від
переходу на корпоративне управління до підвищення значимості
різноманітних рейтингів та брендингу. Але хоча способи, якими вища освіта
стала ринковою та комерціалізованою, добре задокументовані, набагато
важче відповісти на питання, чому ринкові підходи були запроваджені так
швидко. Популярна відповідь вказує на неолібералізм – політичну доктрину,
яка сприяє заснована на ринковій конкуренції, отже відмова від
маркетизації розглядається як боротьба з великою, всеохоплюючою силою,
яка здатна успішно трансформувати суспільство. Разом із тим, звучать
голоси про необхідність більш широкого економіко-інструментального
погляду на вищу освіту та роль держави (спостерігається розширення
державного втручання в широкому діапазоні сфер, що виходять далеко за
рамки підтримки ринкової конкуренції)відмови від несистемного,
хаотичного формування політики вищої освіти. Жорсткий прагматичний
підхід  до використання державних фінансів спричинив «замороження»
плати за навчання, яка фінансується за рахунок державних позик.
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